
CÂMARA MUNICIPAL DE F 

ACARAL 
ATA DA 39° SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 2° PERIÕDO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 25 (VINTE E CINCO) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2022 (DOIS Mil E VINTE 
E DOIS), ÀS 15:061-1, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ 
OTALÍCIO MARTINS ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO. 
COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: PAULO CÉSAR ROCHA, 
PAULO MARIA SILVEIRA, CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO, PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO, VAGNER EDSON SILVEIRA 
RIBEIRO, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, 
MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO E MANOEL ROGÉRIO DA SILVA 
SILVEIRA. FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA OS VEREADORES: JOSÉ 
VASCOLOMBO DE ARAÚJO, MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA, JOSÉ 
CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA E GLEISON JOSÉ RODRIGUES. ATO CONTÍNUO, SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ 
EDILSON ARAÚJO DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA 
TARDE A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS 
ACOMPANHAM PELA RÁDIO ACARAÚ FM E PELAS REDES SOCIAIS! 

FALA: "DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 390  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2022, NOS TERMOS DO 
ART. 12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART. 79 DO REGIMENTO INTERNO 
DESTA CASA LEGISLATIVA". 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. EM VOTAÇÃO! AQUELES QUE 
CONCORDAREM COM A ATA PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE 
DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

FALA: "ANTES DE PROSSEGUIRMOS COM A SESSÃO, GOSTARIA DE CONVIDAR A 
PROFESSORA MARIA SOCORRO BRANDÃO, PARA FAZER O USO DA TRIBUNA PARA 
SOBRE "EQUIDADE E CULTURA DE PAZ", EM ALUSÃO A PASSAGEM DO "DIA DA 
CONSCIÊNCIA NEGRA". 

1 



CÂMARA MUNICIPAL DEF 

ACARAU 
A Professora Maria Socorro Brandão desejou boa tarde a todos que estão 
presentes e aos que acompanham pelas redes sociais. Saudou em nome de 
todos os Vereadores dessa Sessão em especial ao Presidente da Câmara 
Municipal de Acaraú José Edilson Araújo que sempre os apoia nessa temática. 
Saudou o Vereador na pessoa do Cláudio Jean da Silveira onde o mesmo a 
representa nesta Casa do Povo. Saudou também as mulheres que a ouvem e a 
toda a juventude em nome de duas moças especiais que é a Natalí Brandão 
sua filha, estudante em prol da busca de seus projetos de vida e a atual 
estudante Késia da qual estagia na CREDE 3 sendo uma representante da 
juventude negra. Se apresentou como Maria Socorro Brandão Everton. 
Professora de história da Rede Estadual a vinte e cinco anos. Atualmente está 
exercendo suas funções na CREDE 3 na Terceira Coordenadoria Regional de 
Desenvolvimento da Educação e é em nome de toda essa, juntamente com 
todo o Município que a mesma fala. Agradecendo ainda ao Professor Paulo 
Sergio Fontenele (coordenador da CREDE), por todo o apoio à temática do 
Desenvolvimento da Educação Étnico Racial. Disse ainda que há doze anos 
vem a essa Câmara uma vez por ano para mostrar que existe muitas formas de 
lutar pela equidade, pela igualdade e busca de direitos. Em algumas situações 
se pode ir pelo enfrentamento indo para as ruas, pegando armas", ou ir pelos 
mesmos direitos da constituição. Outras vezes se precisa ir pela educação e, na 
maioria das vezes, ir na forma pacífica, pela cultura de paz. A mesma traz as 
palavras de Madre Tereza de Caucutá na qual dizia que seu trabalho poderia 
ser apenas uma gota no oceano, mas que sem essa gota, o oceano seria 
menor. Cada uma das pessoas que desenvolve uma frente de luta, as vezes 
pode pensar que o seu trabalho não tem significado, que talvez seja uma gota 
no oceano, mas a mesma pediu para lembrar que sem ele o mesmo seria 
menor. A professora é natural de Cauassu e sabe exatamente o que acontece 
em seu Município, passando a acompanhar diariamente os desafios da 
juventude. Não acompanha todas as lutas sociais e nem as dificuldades, mas 
está ciente dos desafios que são impostos a maioria dos jovens. Ano passado o 
seu pronunciamento foi sobre Cultura que tratava os projetos de vida. Disse 
que a Kézia é uma estudante de Ensino Médio da Marta Gifone que acabou 
de fazer o ENEM, embora não sabendo ainda o resultado, ela almeja e tem um 
projeto de vida e que, quando a mesma passar, vai precisar de apoio da 
Prefeitura Municipal para que ela possa continuar seus planos. Portanto seu 
primeiro pedido é que se traga para essa Casa um cuidado especial a toda 
essa juventude que estuda. Comentou que as estradas, as boas escolas 
climatizadas são fundamentais, mas invertir em nossos jovens também é 
fundamental. Disse ainda que se está perdendo nossos jovens, nossa juventude 
para o mundo das drogas, para as questões ilícitas, devido ao não 
oferecimento atrativo para os mesmos. Falar de cultura é mesmo que dizer: 
investir em professores, mais areninhas escolares, artes, teatro, dança, grupos 
de percursão, capoeira, escolinhas em cada comunidade para atrair essa 
juventude. Pediu ao Vereador Rogério que é da região do Cauassu, ao Pedro 
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Filho, Cláudio Jean que a Escola Manoel Edgar tem mais de cinquenta anos e 
que não tem uma quadra para realizar as atividades. Disse ainda que o dia da 
Consciência Negra não é só falar de preto uma vez ao ano, é muito mais que 
isso, acreditando que pela educação se pode salvar vidas, obter jovens 
transformados, capacitados, médicos, dentre outros. Nelson Mandela é um 
exemplo e ele diz que a educação é a arma mais poderosa que se tem para 
transformar o mundo. Equidade não é dar igual pra todo mundo e sim dar 
aquilo que as pessoas precisam dentro das suas necessidades diz a professora. 
Ainda disse que não adianta so viver de eventos, pedindo para investir nas 
crianças, juventude e que isso é amar o Acaraú e em nome daqueles que a 
mesma representa humildemente faz esses pedidos em trazer essas discussões 
para a Casa Legislativa. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO agradeceu a professora 
pela presença, dizendo que é um trabalho que tem que ser iniciado dentro da 
família, pois o filho que não tiver um bom ensinamento dentro de casa segue 
outros caminhos. Diante disso, o Vereador fez um apelo aos pais que ajudem, 
olhem para os mesmos com bons olhos mediante a educação, vigiando cada 
passo. 

parabenizou a 
Professora Socorro pela iniciativa em vir a Casa do Povo trazendo um tema 
bastante importante de ser debatido em todos os lugares. Concordou com as 
palavras da mesma dizendo ainda que todos nós somos iguais, tendo os 
mesmos direitos e que são sensíveis a essas causas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA saudou a sua amiga, 
comadre a professora Socorro Everton. O mesmo acompanha de perto seu 
trabalho sabendo que é um Projeto Pérola Negra que já foi e é premiado 
recentemente na Assembléia Legislativa do Estado do Ceará. É uma demanda 
na qual realmente precisa ser atendida. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE parabenizou a 
professora pela insistência em vir a esta Casa em todos esses anos, debater, 
levantar essa bandeira, trazendo novas pespectivas e visões, necessidades 
para que tanto a Casa como a própria população e Poder Público tome 
conhecimento e atitudes para resolver essas tais problemáticas. O Vereador 
corroborou com os pensamentos da professora na linha de necessidade que o 
Poder Público na qualificação dos jovens no mundo social. Concordou com o 
Vereador Edilson quando o mesmo traz a família na questão social, da mesma 
forma da qual a Senhora Socorro colocastes que infelizmente ano após ano, 
estamos perdendo mais jovens, crianças para o mundo tráfico e até mesmo 
perdendo vidas. Portanto é preciso que seja trabalhado com a sociedade, 
levantando a causa do orçamento Municipal onde a mesma também tem 
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uma grande participação nisso. Sendo que os jovens que tem que dizer que os 
mesmos precisam dessa quadra dentro de suas escolas. 

141v111111 'iuz.'wi 1 	.i. aJXII1116x61 *111:1 t.i.: V41. comentou que a presença 
da professora Socorro Brandão representa a sociedade como um todo. Por 
toda via é um equipamento importante de lazer para desenvolver a cultura, 
projetos pedagógicos e que o poder não se constrói só e sim com várias mãos. 

EM DISCUSSÃO, A : SENHORA PROFESSORA MARIA SOCORRO BRANDÃO 
agradeceu as falas de todos e se sente honrada pelas mesmas. Disse ainda 
que o Município de Acaraú está longe de implementar do que se está em Lei. 
São muitas as pessoas invisibilizadas e que quando se fala em preconceito é 
preciso falar sobre todos os tipos. Que possamos ter equidade e respeito as 
diferenças humanas, ver os visíveis. Agradeceu mais uma vez a quem está 
ouvindo e o espaço da Câmara Municipal de Acaraú. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

o OFÍCIO N° 240/2022/20  PmJACR DE AUTORIA DO ILUSTRE PROMOTOR DE 
JUSTIÇA DA 2° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ACARAÚ - INFORMANDO A 
REALIZAÇÃO DE VISITA TÉCNICA À DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL E AO 
COMANDO DA POLÍCIA MILITAR DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

o INDICAÇÃO N° 198/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REELIZE OBRA DE 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ESTRADA QUE LIGA A LOCALIDADE DE 
PAPAGAIO À COMUNIDADE DE OLHOS D'ÁGUA, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

INDICAÇÃO N° 199/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES ÊNIO LUÍS FERNANDES DE 
ANDRADE (PDT) E MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJAO (PT) - INDICAÇÃO À 
PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, QUE PROMOVA 
CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL PARA A CONTRATAÇÃO DE ASSISTENTES 
SOCIAIS E PSICÓLOGOS, A FIM DE ATENDER A LEI FEDERAL N° 13.935 DE 11 DE 
DEZEMBRO DE 2019. 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 
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o 	INDICAÇÃO N° 198/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REELIZE OBRA DE 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ESTRADA QUE LIGA A LOCALIDADE DE 
PAPAGAIO À COMUNIDADE DE OLHOS D'ÁGUA, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEM , 
 
fez  pedido para que 

haja agilidade no sentido de que essa estrada seja realmente iniciada o mais 
breve possível em Olhos D'água até Papagaio. 

1 	i iI•] iUKs'V!1 .W1 1 IYA II :1  pediu permissão para 
subscrever. Comentou que as comunidades em discurso sofrem por conta da 
estrada, seja no período invernoso ou não. 

U 0 [i4I 	•iA4.'I•] iUI 1~11 	r16181111:  pediu permissão para 
subscrever. O Vereador se sente feliz em poder participar desse debate de 
investimento, desenvolvimento para o Município de Acaraú, tendo em vista 
que se tem esta obrigação para fazer com que nossos Munícipes, Distritos e 
Localidades sejam contempladas com o orçamento que se produz. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO disse que esteve com a 
Prefeita e percebeu que essas reivindicações já estão todas em suas mesas 
para que seja contemplado todo o Município de Acaraú e que a população 
está sendo beneficiada com asfaltos. Brevemente irá iniciar as obras da 
Comunidade de Barrinha de Baixo, que por sinal, é um sonho para muita 
gente. 

pediu para 
subscrever aproveitando o ensejo pediu ao Governo Municipal, a Prefeita Ana 
Flávia a estrada dos Tucunzeiros, Caboclinhos, Correguinho dos Augustinhos, 
Beco dos Meireles, Beco do Vicente, Beco da Helena e Auto da Boa Vista. Disse 
ainda que as obras estão acontecendo sim, mas que as mesmas cheguem nas 
localidades mais sensíveis. 

0.-VEREADOR PAULO ROCHA PEDE UMA PARTE comenta sobre a questão do 
orçamento deste Município que se encontra alçado em 2023 em 270 milhoes. 
Tem Secretarias que irão receber valores fortes. Portanto o que falta é se 
debruçar com todos para atender o Caboclinho, Tucunzeiros, dentre todas as 
outras regiões. 

comentou que pediu ao 
Vereador Vagner Edson que chegue em sua comunidade que o povo abra as 
estradas para poder ajeitar as mesmas e que eles tenham conscientização em 
ajudar também. 

O VEREADOR EDILSON ARAÚJO PEDE UMA PARTE 
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PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!—  APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO MARIA SILVEIRA, PAULO CÉSAR ROCHA E 
PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO; 

o 	INDICAÇÃO N° 199/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES ÊNIO LUÍS 
FERNANDES DE ANDRADE (PDT) E MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJAO (PT) - 
INDICAÇÃO À PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS  DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, 
QUE PROMOVA CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL PARA A CONTRATAÇÃO DE 
ASSISTENTES SOCIAIS E PSICÓLOGOS, A FIM DE ATENDER A LEI FEDERAL N° 13.935 
DE 11 DE DEZEMBRO DE 2019. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE comentou que 
há uma carência de psicólogos e Assistente Social a serviço da Educação 
Municipal de Acaraú. Existe uma Lei Federal que está em vigor desde 2021, 
quando foi derrubado o veto, que obriga aos Entes Federados, Estados e 
Municípios a fornecerem esses serviços em suas Escolas Públicas. Hoje, 
infelizmente aconteceu um terrível atentado em uma escola em Espírito Santo 
em que um menor de idade entrou em uma escola pública, depois em outra 
privada e que transferiu tiros contra professores e estudantes, deixando três 
pessoas a óbito e outras baleadas. Uns meses atras foi em Sobral, sem esquecer 
que está tendo em outras cidades casos parecidos destacado uma Indicação 
Verbal com o intuito de ter segurança nas Escolas. Pediu ainda sensibilidade a 
Secretaria de Educação que possa conversar com a Prefeita Ana Flávia para 
que a partir do próximo ano já haja esse planejamento de Concurso Público 
em prol de disponibilizar esses profissionais nas Escolas Municipais de Acaraú. 

i 	'.!it..wi i 	'r. z~ a11 r 	*v :u t.i.i : ri pediu permissão para 
subscrever ao requerimento. Comentou que a propositura dos Vereadores Ênio 
e Manoel Erasmo é bastante pertinente. Disse que a Secretária do Município de 
Acaraú declara que o mesmo tem 900 professores efetivos e quase 600 
temporários. A Lei diz que os temporários é apenas para cobrir alguma licença, 
mas fica sem acreditar que existe esse número de licenças em Acaraú. 
Portanto esse debate é importante porque suporteia os profissionais da 
educação. Comentou que esses meses foi demitido uma quantidade enorme 
de pessoas contratadas se perguntando como fica os pais das mesmas 
propondo uma Lei Municipal onde o contrato precisa ser cumprido na íntegra. 
Terminou suas palavras dizendo que não se pode cuidar apenas das estruturas 
e sim das pessoas, saúde, educação, pois isso é respeitar pessoas. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO comentou que se tem dois 
problemas sérios onde o primeiro é sobre contratação, que é mais do que justo. 
O outro é a Lei da Fixa Suja, porque se ultrapassar a folha cai do outro lado e 
aqui está em um patamar onde se contratou muita gente diante da realidade 
de se pagar no final do ano. Já no ano que vem, o Vereador disse que a 
previsão do orçamento é bem maior, estando confiante que inicie as 
construções da Eólica para poder ter arrecadação do Município. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA corroborou com o 
Vereador Edilson Araújo, terminando suas palavras dizendo que é preciso desse 
debate, não deixar que meia dúzia governe de forma arrogante, prepotente e 
irresponsável. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA; 

o 	INDICAÇÃO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE 
ANDRADE (PDT) - INDICAÇÃO JUNTO A SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO 
A EFETIVAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE FORAM APROVADOS NO ÚLTIMO 
CONCURSO MEDIANTE A COMPOR A GUARDA MUNICIPAL NAQUILO QUE FOR 
NECESSÁRIO PARA GARANTIR A SEGURANÇA DO ACARAÚ E EM ESPECIAL A 
SEGURANÇA NA ÁREA DA EDUCAÇÃO NAS ESCOLAS PÚBLICAS E MUNICIPAIS. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

e 	INDICAÇÃO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
(UNIÃO BRASIL)- INDICAÇÃO PARA QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO EM 
PEDRA TOSCA DA RUA DR. RAIMUNDO NONATO FONTELES EM MORADA NOVA. A 
REFERIDA RUA POSSUI UM MOVIMENTO DE PESSOAS DAS QUAIS EXISTEM VÁRIAS 
RESIDENCIAS ONDE OS MESMOS PLEITEIAM MEDIDAS QUE REPRESENTAM O 
DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNICÍPIO E AJUDA NA FLUIDEZ DO TRÂNSITO, 
ALÉM DE CONTRIBUIR PARA O BEM ESTÁR DOS CIDADÃOS. 

PRESIDENTE:  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

QUESTÃO DE ORDEM! 

O Vereador Paulo Maria Silveira gostaria de fazer uma pequena correção a 
respeita da placa onde tem o nome dos Vereadores que seu nome está 
acrescentado a palavra da" em Paulo Maria da Silveira e que o correto seria 
Paulo Maria Silveira. 

O Vereador José Edilson Araújo respondeu que vai pedir para ser corrigido. 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

GRANDE EXPEDIENTE 

NENHUM VEREADOR. 

PRESIDENTE  

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS AO TEMPO DAS 
LIDERANÇAS. CADA LÍDER PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS." 

DO TEMPO DAS LIDERANCAS 

NENHUM VEREADOR 

DA EXPLICACÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

Antes do encerramento o Vereador Cláudio Jean da Silveira recebeu do 
Secretário Edson Brandão um convite onde amanhã dia 26 de novembro 
estará sendo realizada a Feira da Agricultura Familiar em Acaraú na Praça do 
Centenário a partir das 17:001-1. Tendo barracas, artesanatos e a entrega do 
trator para as comunidades. 
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ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: "CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 01 
DE DEZEMBRO DE 2022 (QUINTA-FEIRA), ANTECIPADA EM RAZÃO DO JOGO DA 
SELEÇÃO BRASILEIRA NA COPA DO MUNDOS DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO!" 
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